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Pismo Velizarove kčerke

  

" Molim Vas za pomoć. U priloženom materijalu ( fotografije i dokumenta ) možete vidjeti u
kakvom stanju moj otac živi. Narušenog je zdravlja i na rubu siromaštva , bez ikakve pomoći i
mogućnosti za život.

  

Živi sam, u jako lošim uslovima , bez vode , kupatila.Kuća u kojo živi prokišnjava. On je u jako
lošem zdravstvenom stanju a nema prihoda da sebi priušti potrebnu njegu. Potrebnu pomoć
nema .Jedino ja , kao njegova ćerka ga povremeno obilazim, da mu spremim kuću i ponesem
šta imam , ali nisam u finansijskoj mogućnosti da ga pomažem zbog svoje dvoje djece koju
izdržavam . Primam platu od 250€. Ovo stanje traje već 10 godina i postalo je neizdržljivo.

  

Jednom u mjesec dana mom ocu dođu kumovi da mu donese nešto hrane, ljekove i da ga
obiđu kad ja nisam u mogućnosti.Komšije odvoje koliko mogu da pomognu , kilogram sira,litar
varenike- ne mogu više , nemaština je...Upravo to čine jer se sjećaju dana kada je moj otac
svima pomagao . Neke ljekove kao što su inhalatori, koji ga održavaju u životu nismo u
mogućnosti da priuštimo. Vekizar nije dobrog zdravstvenog stanja i uskoro treba da ide na
operaciju žuči, koju mi nismo u mogućnosti da isfinansiramo. Dug za struju je veliki .On nije u
mogućnosti da ga plati a ni ja da pomognem. Jedina naknada koju prima je staračka i u iznosu
od 62,00€ mjesečno.Prije 2 godine mu je ukinuta socijalna pomoć koja je iznosila 85 eura. Ja
nisam u stanju da mu pomognem koliko je potrebno, teško mi pada ovo što molim za pomoć ali
izlaza nemam. Zahvaljujem se Banki hrane CG na donaciji hrane i higijenskih sredstava koju je
moj otac dobio. Zahvaljujem se , takodje i gdinu Duško Simonoviću koji mu je više puta
pomogao.
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Ovim putem molim sve koji imaju mogućnosti da odvoje koliko mogu i pomognu mom ocu koji
pati u osmoj deceniji života . Broj njegovog žiro računa je 510280194721403946 , kod CKB , na
ime Danilović Velizar Pozivam sve koji mogu da da dodju i vidje kako starac Velizar kopni u selo
Đuđevina , Manastir Morača , Kolašin. Priložem dokumentacija koja potvrdjuje jako loše
zdravstveno stanju Velizara . Doktor specijalista iz Brezovika mu je prepisao nalog za tudju
njegu i pomoć, ali to nisu usvojili iz Centra za socijalni rad . Zato molim za pomoć " - poručuje
kčerka vremešnog Velizara Daniloviča. Banka hrane moli Centar za socijalni rad iz
Kolašina,Ministarstvi rada , Ministarstvo zdravlja da obidju starca Velizara i pomognu mu.
Takodje molimo humane ljude i društveno odgovorne kompanije da pomognu Velizaru
Danilovoću.Kontakt je moguče dobiti putem tel.Banke hrane 069495680, e maila
bankahranepg@ gmail.com ili u inboxu na fb stranici
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